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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TREZE DE 
SETEMBRO DE 2021 - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
TERCEIRA LEGISLATURA.####t##:ft.##:ft.#######ft.######ft.############# 

##liil###lll#lll####IUl###Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e 
vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e 
dezessete minutos (13h17min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11, nº 1-
50, e virtual, por videoconferência, a Trigésima Terceira Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de 
Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 15 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum e Ubiratan Cassio Sanches. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do 
Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1 ° Secretário solicitou que fossem dadas como lidas as matérias 
constantes do expediente. Colocado o pedido em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como 
lidas as seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício nº 4BPMl-275/10/21 , do Comandante do Quarto 
Batalhão de Polícia Militar do Interior, encaminhando as escalas em que os 
Policiais Militares atuaram em "Atividade Delegada" no mês de agosto de 
2021 ; Ementário das Indicações de nºs 1493 a 1528 e dos 
Requerimentos de nºs 783 a 81 O. Em seguida, em Questão de Ordem, o ~ 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo informou sua intenção de retirar-se 
da Comissão de Fiscalização e Controle, devido às demandas da Comissão 
de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência, que também integra. O 
Presidente informou ao Plenário que haveria a necessidade da indicação de 
novo membro para compor a Comissão de Fiscalização e Controle. Dos 
partidos que contam com dois Vereadores, somente PP poderia fazer 
indicação, visto que DEM e MDB já compunham cinco Comissões. 
Consultado, o líder do PP, Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, abriu 
mão de indicação. Consultados os demais Vereadores, manifestou interesse 
em compor a Comissão a Vereadora Estela Alexandre Almagro. Colocado o 
nome da Vereadora em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, passando, assim, a compor a Comissão de Fiscalização 
e Controle. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos membros do 
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colegiado que até o final da Sessão informassem quem ocuparia a 
presidência do mesmo, anteriormente ocupada pelo Vereador cessante. Em 
seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre 
Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues 
Junior e Benedito Roberto Meira. Em seguida, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às quinze horas e vinte e nove minutos (1 5h29min). Reaberta a 
sessão às dezesseis horas e quarenta e oito minutos (16h48min), foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Nesse momento, em Questão de Ordem, a 
Vereadora Estela Alexandre Almagro comunicou que presidirá a Comissão 
de Fiscalização e Controle, em comum acordo com os demais membros. 
Passou-se à Ordem do Dia, sendo apreciado o seguinte processo, constante 
da pauta em Primeira Discussão: 145/21 - Projeto de Lei nº 38/21 , altera a 
alíquota previdenciária dos servidores públicos municipais regidos pelo 
Regime Próprio de Previdência Social do Município de Bauru, de autoria da 
Prefeita Municipal. Colocado o Projeto em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Estela Alexandre Almagro, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Guilherme Berriel Cardoso, Benedito Roberto 
Meira, Marcos Antonio de Souza e Manoel Afonso Losila. Colocado o Projeto 
em votação nominal invertida, por solicitação dos Vereadores Estela 
Alexandre Almagro, Antonio Carlos Domingues e Edson Miguel de Jesus, foi 
aprovado com 15 votos favoráveis dos Vereadores Antonio Carlos 
Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson ~ 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, 
José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior, e dois votos contrários dos Vereadores Estela 
Alexandre Almagro e Luiz Carlos Bastazini. Votaram com declaração de voto 
os seguintes Vereadores, com as respectivas declarações: Wanderley 
Rodrigues Junior - votou favoravelmente, considerando a possibilidade de 
retenção de verbas e confiando que a Prefeita faria a reposição aos 
servidores; Ubiratan Cassio Sanches - votou favoravelmente, invocando o 
Art. 181 do Regimento Interno da Câmara Municipal, a despeito de ser 
servidor público municipal; Edson Miguel de Jesus - votou favoravelmente, 
oferecendo voto de confiança ao Executivo quanto ao reajuste salarial; 
204/21 - Projeto de Lei nº 51/21 , que autoriza o Poder Executivo a repassar 
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recursos públicos, mediante Termo de Fomento, às Organizações da 
Sociedade Civil (OSC's) que especifica (CIPS, RASC e Legião Mirim), de 
autoria da Prefeita Municipal. Colocado o Projeto em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Wanderley Rodrigues Junior e Marcos 
Antonio de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Passou-se, então, à apreciação dos seguintes processos, constantes da 
pauta em Discussão Unica: 218/21 - Projeto de Decreto Legislativo que 
concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" ao Senhor CAIO AUGUSTO 
SILVA DOS SANTOS, de autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo. Colocado o Projeto em discussão, manifestaram-se os Vereadores 
Manoel Afonso Losila, José Roberto Martins Segalla e Luiz Eduardo 
Penteado Borgo. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 
219/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua 
APÓSTOLO LUIZ CARLOS MARTINEZ PEREIRA a uma via pública do 
loteamento Conjunto Residencial Vila do Cerrado (Minuta nº 14/20), de 
autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocado o Projeto em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
065/21 - Moção de Aplauso a Everton Tiago Floriano pelo estímulo à prática 
do skate, realização de serviços voluntários e participações em 
campeonatos, que trouxeram notoriedade e prestígio ao esporte e ao 
município de Bauru, de autoria do Vereador Wanderley Rodrigues Junior. 
Colocada a Moção em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores Guilherme Berriel Cardoso, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Ubiratan Cassio Sanches, e 
Wanderley Rodrigues Junior. O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: 
terça-feira, dia 14 de setembro de 2021 , às 14h, Audiência Pública sobre a 
Parceria Público-Privada (PPP) - Concessão do Lixo, por solicitação do 
Vereador Manoel Afonso Losila; quarta-feira, dia 15 de setembro de 2021 , 
às nove horas, Audiência Pública para discussão da Lei Orçamentária Anual 
(LOA) 2022, por iniciativa da Comissão Interpartidária. Em seguida, foi 
respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores 
Rosemary Ferreira Cabo, por solicitação do Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches; Rosilene Barreto, por solicitação do Vereador Marcelo Roberto 
Afonso; e João Miranda, por solicitação do Vereador Marcos Antonio de 
Souza. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às dezoito horas e trinta e cinco minutos 
(18h35min) do dia treze de setembro de 2021 , ordenando que fosse lavrada 
a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.############### 

rimeiro Secretário 
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